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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

新潟 37  （43） 258 52.7 41.1 41.5 40.1 39.7 39.7 39.2 39.4 39.6 37.6 38.0 39.3 39.9 40.2 0.3 43.5 44.7 45.0

富山 25  （13） 111 36.3 46.4 43.6 44.3 44.4 42.6 40.9 42.3 43.3 40.2 38.2 40.2 43.1 42.5 ▲ 0.6 44.4 45.0 46.5

石川 6  （11） 104 42.1 46.6 47.6 49.7 49.5 48.4 48.1 48.7 48.1 42.3 41.5 44.7 45.6 45.0 ▲ 0.6 45.5 47.9 48.4

福井 9  （13） 111 45.7 46.4 45.0 45.0 43.2 43.6 44.4 43.4 43.2 43.2 43.6 44.9 44.9 44.4 ▲ 0.5 45.6 45.5 45.0

北陸 7  （6） 584 45.4 44.0 43.7 43.6 43.1 42.5 42.1 42.3 42.5 40.0 39.8 41.4 42.4 42.3 ▲ 0.1 44.5 45.5 45.9

全国 11,410 42.1 45.4 45.0 45.2 44.9 44.4 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 ▲ 0.6 45.4 46.7 47.2

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北陸』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（石川県）】

回答数
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

0 33.3 50.0 50.0

1 50.0 50.0 50.0 41.7 41.7 41.7 66.7 0.0 33.3 33.3 16.7 33.3 16.6 33.3 50.0 50.0

23 46.2 47.0 50.0 54.2 51.6 52.3 50.0 48.6 46.4 46.7 41.2 45.5 48.6 3.1 47.8 50.0 49.3

4 38.9 50.0 50.0 44.4 45.8 45.8 50.0 50.0 41.7 50.0 41.7 44.4 37.5 ▲ 6.9 41.7 37.5 37.5

33 49.1 51.4 52.6 47.8 50.0 49.5 49.1 48.6 42.8 41.4 43.3 40.6 40.4 ▲ 0.2 43.4 48.0 48.0

11 42.2 40.0 42.2 50.0 42.2 35.7 41.7 41.0 33.3 30.3 40.3 40.9 39.4 ▲ 1.5 40.9 43.9 51.5

10 45.0 48.1 45.8 50.0 48.3 52.0 50.0 50.0 37.5 37.5 50.0 51.9 50.0 ▲ 1.9 45.0 45.0 45.0

4 50.0 50.0 54.2 50.0 54.2 54.2 50.0 50.0 54.2 50.0 50.0 62.5 58.3 ▲ 4.2 54.2 58.3 58.3

18 47.6 46.7 50.0 46.4 46.4 45.2 51.4 48.9 47.4 42.6 50.0 51.9 49.1 ▲ 2.8 49.1 49.1 48.1

0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（石川県）】

回答数 (%)
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 19 18.3 53.5 54.9 52.9 55.6 51.9 50.9 55.6 56.3 46.3 42.7 50.9 53.3 53.5 0.2 55.3 55.3 55.3

85 81.7 45.1 46.1 49.1 48.1 47.6 47.5 47.2 46.7 41.5 41.3 43.2 43.6 43.1 ▲ 0.5 43.3 46.3 46.9

29 27.9 38.7 43.4 45.8 45.7 46.1 48.0 44.4 44.1 39.9 38.7 36.8 42.3 40.8 ▲ 1.5 40.8 43.1 46.0

格差（大企業－中小企業） 8.4 8.8 3.8 7.5 4.3 3.4 8.4 9.6 4.8 1.4 7.7 9.7 10.4 0.7 12.0 9.0 8.4

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）』の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（石川県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  金沢支店

方法  〒920-0919 金沢市南町4-60

対象数  金沢大同生命ビル6F

247社  TEL  076-263-4321㈹
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「大企業」のDIは53.5（前月53.3）で3か月連続の改善となったが、改善幅は前月
より縮小した。「中小企業」は43.1（前月43.6）で3か月ぶりに悪化、「中小企業」を
細分化した「小規模企業」のDIは40.8（前月42.3）で再び悪化に転じた。「大企
業」と「中小企業」の格差は10.4と拡大した。

8業界のうちDI改善は2業界にとどまり、6業界が悪化となった。能登半島地震の
復興事業への期待感から「金融」および「建設」では改善となったものの、直近2
か月で改善傾向が続いていた「卸売」「小売」「運輸・倉庫」「サービス」において
は、改善から悪化に転じた。また、毎月変動の大きい「不動産」も大きく後退し
た。

前月比 ▲ 0.6

規模別
DI

「石川」の景気DIは、能登半島地震の発生から4カ月が経過し、復興事業への期
待感や、北陸新幹線の敦賀延伸に伴う観光需要回復への期待感から3月～4月
に改善傾向となっていたが、先行きの見通しを含め、慎重な見方に下方修正す
る企業が増加した。背景としては、長引く物価や燃料価格の高騰に加え、復興
事業の見通しが立たないなどの声が多く聞かれた。DIの数値は全国水準よりも
高い状態を維持しているものの、景気判断の分水嶺である50から離れていること
は看過できず、次月以降の動向も注視していく必要がある。

業界別
DI

景気
DI

その他

農・林・水産

建設

卸売

先行き
見通し

DI

「3カ月後」45.5（前月47.4）、「6カ月後」47.9（同49.0）、「1年後」48.4（同50.2）と
なり、3指標全てが前月から悪化した。物価および燃料価格の高騰に加え、能登
半島地震の復興事業や海外情勢についても先行きの不透明感は否めず、先行
きの見透しに対して慎重な姿勢が現れる結果となった。

 景気ＤＩ＝45.0

回答率回答数

104社

（うち小規模）

42.1％

インターネット調査

製造

概況

「石川」の5月の景気DIは、前月比0.6ポイント悪化の45.0となった。2カ月ぶりの
後退で、前年同月比では5カ月連続で下回る結果となった一方、全国比では3カ
月連続で上回った。都道府県別景気DIは、前月の全国8位から2つ順位を上げ
て6位となったほか、前年同月との比較では11位からの大幅な上昇となった。

TDB景気動向調査（北陸ブロック・石川県）

5か月連続で前年同月を下回る

2024年5月20日～5月31日

小売

運輸・倉庫

サービス

不動産

－2024年5月調査－

金融

中小企業
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【全国および北陸ブロック】
北陸 全国
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【北陸ブロック4県】
新潟 富山 石川 福井


